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EU I/2 ČJ 6

Mgr. Linda Klimentová

ZŠ Zákupy

Název: 3. čtvrtletní práce z ČJ

Cíl: Prověření znalosti učiva za 3. čtvrtletí

Čas: 45 minut

Pomůcky: psací potřeby, pravítko

Popis aktivity: Žáci plní zadané úkoly


          

1. Podtrhni vlnovkou ve větě přísudek: 

    Jeho bratr je fotbalovým rozhodčím. Dnes se převrhl květináč.

    Honza je vítěz školního turnaje. Přišli bychom včas. Zítra bude

    hezky.      



2. Podtrhni čarou ve větě podmět :

    Cestující se posadili na svá místa. Oba jsou ještě malí. Nedělní   
    autobus  do Hradiště byl poloprázdný. V zahrádkách pukaly květy

    magnólie, v trávníku Petra dokonce zahlédla i krokusy. Stal jsem se

    svědkem nehody.   

3.  Doplň koncovky příčestí minulého :
     Kuřata a housata se vylíhl___ na jaře. Maminka a tatínek mi 

     připravil___ překvapení. Koťata a štěně dováděl___ se psem.

     Kanada a USA spolupracoval___ při neštěstí. Rodiče ji políbil___.

     Žáci a učitelka šl___ k zubaři. Eva a kamarádky si špital___.

     Kočky a psi dováděl___ na dvoře.

4. Doplň do věty vhodný předmět : 
    Včera jsme čekali _______________________.
     ______ jsme neviděli.

     Petra namalovala _______________________.

5. Podtrhni ve větě příslovečné určení:

    Před týdnem přijel Petr na chalupu. Za měsíc začínají prázdniny.

    Jindra se přihlásil na výstavu. Poslušne k němu přiběhl. V hromadě

    chlupů jich snadno napočítal sedm. 

6. Doplň ke jménu vhodný přívlastek: 

     jaro -
     sestra –
     oči –

     strom –

     jablka –

7. Urči přívlastek shodný a neshodný:

    cesta z města –

    štíhlá modelka –

    kočka domácí –

    prstýnek ze zlata –

    žáci ze Zákup –

8. Urči počet vět :  
    Jeden hospodář byl velmi chudý. ___Nezůstal mu nic a držela se ho 
    jen veliká bída.___ Přemýšlel, co by udělal, aby se jí zbavil.___

    Dlouho si nad tím lámal hlavu, až dostal nápad. ___ Zapálí chalupu 

    a s ní shoří i jeho bída .___ Jak se rozhodl, tak také udělal.___

    Když oheň vzplál, hospodář rychle utíkal pryč.___Vyběhl na kopec.

    ___

9. Doplň :
    Předmět je závislý na _____________.

    Na příslovečné určení se ptáme ____________________.

    Přívlastek shodný se se jménem shoduje v ___________________.

    Počet vět určíme podle ___________________________________.

10. Urči postatné jméno konkrétní a abstraktní : 
     město -

     krása –
     létání –

     kluk-

     upřímnost –

11. Zakroužkuj, kde píšeme velká písmena: 

     KAROLÍNA SVĚTLÁ  JEZDILA DO SVĚTLÉ POD JEŠTEDEM

     PRÁVĚ JSEM DOČETL BABIČKU. TO JE HOLASOVA 

     KOČKA JMÉNEM LÍZA. U BEROUNA SE ROZKLÁDÁ

     ČESKÝ KRAS. V BUDĚJOVICKÝCH ŠKOLÁCH ZAČÍNAJÍ

     PRÁZDNINY DŔÍVE. CHODÍM DO ZÁKLADNÍ ŠKOLY. 

     JIRKOVA TETA BYDLÍ V ROUDNICI NAD LABEM.
